K1152 TS / K1152 TST

Ersatzteilliste Unloaderv./ Druckschalter

Spare parts list unloader v./ pressure s.

Position | Bezeichnung Stck. Bestell-Nr.
Description Qty. Item no.

70 Steuerkolben kpl. m. Handrad 445321

71 Rep.-Satz Druckschaltermechanik 15.009 3

72 Druckschalter kpl. ohne Mechanik 49.054

73. Ventilgehduse kpl. fir K1152 TST 49.052

73.2 Ventilgehduse kpl. fir K1152 TS 44.5911

74 Rep.-Satz Unloaderventil 49.055

14

Ersatzteilliste Unloaderv./ Druckschalter
Spare parts list unloader v./ pressure s.

Kanzle

Position | Bezeichnung Stck. Bestell-Nr.
No Description Qty. Item no.
7 O-Ring12x 2 2 15.0051
8 O-Ring 11 x 1,5 1 12.256
9 Edelstahlsitz 1 14118
10 Sicherungsring 1 13.147
il Anlaufentlastungsventil 1 49.0411
12 Edelstahlfeder 1 49.042
13 Verschlussschraube 1 49.043
14 Steuerkolben 6 mm fiir AZ mit Dichtungen 1 44,532
15 Parbaks fiir Kolben 14 mm 1 141231
16 Parbaks fir Spindel 6 mm 1 14123 2
18 Kolbenflihrung 6 mm 1 141301
19 Mutter M 6 2 141271
20 Feder schwarz fiir AZ-Pumpe 1 43.046
21 Federdruckscheibe 1 43.047
22 Kugellager 1 43.048
23 Handrad M 6 fiir AZ-Pumpe 1 43.049
24 Mutter M 6 mit SW 8 1 43.010
25 Kappe fir Handrad AZ-Pumpe 1 43.050
26 Manometer 1 15.039
28 Aluminium- Dichtring 3 13.2751
49 Druckfeder 1x 8,6 x 30 1 40.520
50 O-Ring3,3x24 1 12136
51 Flhrungsteil SteuerstoRel 1 49.058 0
52 O-Ring13x2,6 1 15.017
53 O-Ring 14 x 2 1 43.445
54 Parbaks 4 mm 2 12136 2
55 Stitzscheibe 2 15.0151
57 SteuerstolRel lang 1 15.010 2
58 Parbaks 10 mm 1 15.013
59 Stopfen M10x1 (durchgebohrt) 1 13.3851
60 Gehause Elektroschalter 1 15.204
61 Gummimanschette 1 15.202
62 Sechskant-Mutter M 4 2 12138
63 Uberwurfmutter PG 11 1 15.203
64 Kabel 2 x 1,5 mm?2 1 49.023
65 Blechschraube 2,9 x 19 6 15.024
66 Deckel Elektroschalter 1 15.201
67 O-Ring 44 x 2,5 1 15.023
68 Mikroschalter 1 15.018
69 Zylinderschraube M 4 x 22 2 15.025

15




